
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 15 de marzo de 2016 (martes), a las 18:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 08 de marzo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra para reforma y ampliación de vivienda en C/ Hernán Cortes. 

Interesado: J. A. A. A.. 

 Licencia de Obra para acondicionamiento de local en Avda. Antonio fuertes nº 26. 

Interesado: A. R. F.. 

 Licencia de Obra para sustitución de mástil tubular y refuerzo en cimentación. 

Interesado: RETEVISIÓN, S.A. 

 Licencia de Obra para limpieza y desbroce, movimientos de tierras y vallado perimetral, 

de finca en Las Ramblillas. Interesado: ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Licencia de Obra de Desmontaje de Antena de Telefonía y colocación de mástil 

mimetizado en C/ Corredera nº1 26. Interesado: TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, 

SAU. 

 Licencia de Obra para tabicón de termoarcilla de 14 y enlucido en C/  Uruguay nº 79. 

Interesado: M. M. A.. 

 Licencias de Segregación: 

 Licencia de Segregación de finca en la Calavera. Interesado: AGRÍCOLA Y 

GANADERA RICAN, S.L. 

 Puestas en Marcha y Funcionamiento: 

 De Elaboración de Productos Precocinados. Interesado: CABALLERO Y LUCAS C.B. 

 De Fabricación de Foamizados. Interesado: FOAMIZADOS RAMÍREZ, S.L. 

 Licencias de Actividad 

 Para Elaboración de Empanadillas Criollas. Interesada: I. E. M. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Jugado Contencioso Administrativo nº 1 de Murcia. Procedimiento Abreviado …/….. 

Interesado. S. C. S.. 

 Resolución Recurso de Reposición interpuesto por la mercantil UTOPIUX, S.L. contra 

Clasificación de Ofertas y Requerimiento de Documentación en el Contrato de Servicio 

y Suministro de 150 licencias Antivirus y Renovación de Aplicaciones Gestión de 

Sistemas de Seguridad y Consultoría del Ayuntamiento de Alhama de Murcia.. Es 

Propuesta. 

 Devolución de Fianza por licencia de obras en C/ Lentisco esqui. C/ Enebro. Interesado. 

M. A. G. G.. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Medio Ambiente sobre Autorización de Acceso a 

la Sima del Vapor del Cerro del Castillo para la realización de las investigaciones del 

Proyecto SISMOSIMA. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobar el Anexo 33 del convenio de 

colaboración entre la Consejería de Educación, Cultura y Universidades y el IES 

Miguel Hernández para realización de prácticas curriculares de alumnos en el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobar el Anexo nº 1 del Convenio 

de Colaboración entre la Consejería de Educación, Cultura y Universidades y el IES 



Miguel Hernández para la realización de prácticas curriculares de alumnos en el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobar el Anexo nº A-1420/16 del 

convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Universidad 

Miguel Hernández de Elche, para la realización de prácticas (voluntarias), en las 

dependencias del Centro de Atención Temprana de este Ayuntamiento. 

 Propuesta de Alcaldía de Rectificar el acta del 1 de marzo de 2º16 en su punto Cuarto. 

Propuestas. Apartado B). 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Licencia de Obra para reparación de pilares en edificio Plurifamiliar, Interesado: 

Comunidad de Propietarios Edificio José Zorrilla. 

 Autorización para la instalación de una barra frente a las ventanas del BAR LOLO II. 

Interesado. Salvador Provencio Sánchez, en representación del BAR LOLO II.. 

 Autorización para la instalación de una barra junto a la Parada del Bus. Interesado: J. P. 

M. , en representación del CAFÉ AMBIGÚS. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Suscribir Convenio para el 

Desarrollo de los actos y procesiones de Semana Santa y otras actividades, entre el 

Ayuntamiento de Alhama y la Junta de Cofradías y Hermandades Pasionarias de 

Semana Santa. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente y Concejal de Hacienda de aprobación de los Marcos 

Presupuestarios Para los Ejercicios 2016-2018. 

 NÓMINAS. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 11 de marzo de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


